Taoauus 1 — Po3paxyHok ingexcy BuaoBoro pizHomanirrs lllennona

H :_Z(Ni/N)'Iogz(Ni/N), (1)

abo

H = _Z(Bi/B)‘ log, (B, /B) )
abo

H = —Z p; -log, p; ®)
abo

H=-Yp-Inp @

ITepeBeneHHsi 3HaYeHBb JIOTAapU(PMIB VI OTPUMAHHS NOKA3HHUKIB
ingekcy BuaoBoro pizaomanirts (H) B 0irax

OcHoBa sgorapugmy, KoegiuienT nepexiany 3HaueHb
SIKUI BUKOPUCTOBY€ETHCS Onuuuui BUMiproBaHHA Jorapu(mis 1J1s1 OTPUMAHHS
noka3HukiB H B OiTax
2 (logz) Binary digit, bit, 6iT —
10 (lg) Decimal digit, decit, gemir 3,3219
e (In) Natural bel, nat, nit, HIiT 1,4426

Hampukias, BiloMo 1110 B YIpyIIOBaHHI MaKp03000€HTOCY OYyJIM BUSIBJICHO 5 BHJIIB OpraHi3MiB,
SK1 MaJIA TaKy YUCETBHICTB:

1. Agrion virgo — 50 ex3/m?;

2. Tanytarsus gr. gregarious — 30 ex3/m?;
3. Aechna grandis — 90 ex3/m?;

4. Hydropsycha sp. — 160 ex3/m?;

5. Caenis macrura — 80 ex3/M?;
3aranbHa yHceabHicTh Y = 410 ex3/m?,

Po3paxoByemo 1HAEKC BUIOBOTO PI3HOMAHITTS JUIsl YTPYIOBAHHS MAaKpO3000EHTOCY:

H, :%.m%-l,MZG =037

H, :%.m %-1,4426 _ 0275
H, :%. n %—1,4426 0,479
H, :%. n %-1,4426 0,529
H, :%.m%-LMZG _ 046

H =-(-0,37-0,275-0,479-0,529-0,46) = 2,113




